

师傅 你够了

近年来，“中国第九大菜系”迅速崛起，玉米炒葡萄、生菜炒青菜、苹果炒西瓜、月饼炒辣椒、辣条炒饭诸般绝技名震江湖，这些大师傅隐藏于高校食堂之中，常取寻常食材，却能有惊人之搭配，令高校学生闻之侧目，食之无语。下面，是这个门派的一些最新传说。

现代快报记者 蒋文龙 林清智

苏大食堂推酸爽奇葩菜 橘子红烧肉之后 又出了草莓菜

近日，有网友发布微博，称苏大学生食堂接连推出橘子红烧肉、草莓菜等“奇葩”菜品，并吐槽称“这酸爽……”昨天，记者探访了苏大本部的学生食堂，并采访到了制作这些“奇葩菜”的厨师，他表示，创作初衷是为了使学生不至于出现味觉和视觉的疲劳。

“爆料：土豪食堂惊现草莓菜！这是继橘子红烧肉之后又一道黑暗料理！什么味道呢？”日前，网友“眼红馆”发布微博，称苏大学生食堂又推出了“奇葩菜品”，记者随后联系她，得知这两道菜都出自于苏大本部莘园学生食堂二楼。

昨天上午11点左右，记者来到苏大本部莘园学生食堂二楼，看到有不少学生正在就餐，不过记者找了一圈，并没有见到传说中的“奇葩

江苏大学食堂新菜 菠萝炒鸡片 酸酸甜甜就是我

苏大有橘子红烧肉，江苏大学的师傅也不甘落后，推出了菠萝炒鸡片。记者了解到，这是江苏大学第四食堂新推出的菜品，食堂主任称，眼下正是菠萝上市的季节，“食堂根据季节变化适当调整菜肴，学生应该喜欢吃这种口味”。

江苏大学一食堂出现新菜品——炒菠萝，食堂大妈说要勇于尝试，大家一定要去尝尝。”昨天上午，网友“江苏科技大学新媒体”在微博爆料，并附上一张炒菠萝的图片。记者联系江大多名学生得知，学校四食堂最近确实推出了一道炒菠萝的菜，和鸡肉一起炒。

昨天中午，记者来到江大四食堂。在中档菜窗口，记者发现了这道菜——在3个窗口的最前端，各摆了一大盘炒菠萝，每份售价4块钱。记者点了一份炒菠萝发现，这道菜以

菠萝片为主，白色鸡片为辅，夹杂青椒和少量胡萝卜，尝起来酸酸甜甜。不少学生打菜时看到这道菜笑了，有的还惊讶地叫出“炒菠萝”。

“味道还不错，就是菠萝太多太酸了。”一位用餐的老师说，如果按10分制打分的话，这个菜可以打8分。也有不少学生表示，炒菠萝“吃不惯”。江大财经学院一名女生说，身边有同学出于好奇吃过这道菜，感觉一般。一位泰州籍的大三女生打菜时将其看成南瓜，吃了几口就后悔了。

厨师:为了缓解味觉疲劳

食堂的厨师贺师傅告诉记者，学生所说的那两道“奇葩菜”出自他手，不过他的初衷并不是为了炒作，而是替学生们考虑，“天天都是那几个菜，时间长了，学生无论是味觉还是视觉上都会疲劳，我就想能做点什么来缓解下这种疲劳。”

橘子红烧肉的灵感来自于菠萝古老肉。而所谓“油光光”的草莓菜，贺师傅称，是学生误解了，并不是炒出来的，只是在草莓上面撒了点糖。

延伸阅读

“第九大菜系”成名之路

近年各大高校食堂“奇葩菜”层出不穷，网友评价“只有想不到，没有食堂师傅做不到”。

月饼炒辣椒 产地:福建师范大学

2011年，福建师范大学学生食堂推出了一道菜，名为月饼炒辣椒。食堂方面解释称，中秋节学校后勤在食堂里为留校学生免费发放月饼，“新菜”中的月饼就是那些没发放完的（多为水果馅）。有学生将图片发到网上后，迅速引起关注，越来越多人开始注意到食堂“奇葩菜”。

辣条炒饭 产地:复旦大学

2014年度最热食物非“辣条”莫属，复旦大学学生食堂也跟着“与时俱进”，推出了跨时代“黑暗料理”辣条炒饭。有人在吃过评价：“果真是货真价实的辣条！配合六毛一个的茶叶蛋，壕到家了！”

圣女果炒蛋 产地:华南农业大学

去年，华南农业大学学生食堂推出了一道“西红柿炒蛋”，不过与普通的西红柿炒蛋不同，这道菜里面的西红柿换成了圣女果，而且与鸡蛋都是整只的，网友评论：“整只蛋加整只圣女果，酿造了一道新菜，霸气！”

资讯

旅游质量怎么样 请你当监督员

江苏将选聘300人明察暗访

快讯（记者 刘伟娟）服务质量好不好，不再旅游主管部门说了算。今后，市民也有发言权。昨天，现代快报记者从江苏省旅游局获悉，江苏将建立旅游服务质量社会监督制度。在全省范围内，选聘300名社会监督员，参与对旅游服务质量的监督。

据江苏省旅游局工作人员介绍，这300名社会监督员，将从各级人大、政协、相关部门和企业、专家学者、新闻媒体等人员中选聘。社会监督员的主要工作是明察暗访。即依据旅游相关法规的规定和有关旅游服务标准，对旅行社、景区，为旅游者提供交通、住宿、餐饮、购物、娱乐等服务的旅游经营者，导游、领队等旅游从业人员，旅游主管部门及其工作人员进行监督。同时，还要对旅游活动是否存在非法经营、超范围经营、欺行霸市、垄断市场问题，是否存在非法招揽旅游者、倒卖门票，以及欺诈、强迫或者变相强迫消费行为，商品和服务是否明码标价、质次价高、假冒伪劣，提供的商品和服务是否健康、安全、卫生，旅游客运车辆是否存在违法运营问题等方面进行监督。

此外，对旅游基础设施和公共服务设施是否存在布局不合理、使用不方便、达不到安全卫生要求等问题，社会监督员也可提出意见和建议。

体彩

买了十年7位数 随手买了回大乐透 中了一千万

如果你中了千万大奖，会是怎样的心情？镇江彩民宋先生在3月21日开奖的15031期超级大乐透中得了1000万头奖，他得知中奖之后的第一反应是“完全不相信自己一个号码都不差”。4月8日中午，宋先生在父亲的陪同下走进了兑奖大厅。

7位数粉丝中了大乐透头奖

虽然这次中的是大乐透头奖，可宋先生其实是个7位数老彩民，购买7位数已将近10年。3月19日那天，他去站点买7位数，看到大乐透奖池特别高，就随手买了10元大乐透，号码都是随机选择，出票后连看都没看就直接收进了钱包。“没想到买7位数那么多年没中过大奖，难得买次大乐透居然中了1000万，这就是无心插柳柳成荫吧。”对此，宋先生颇有感慨。

中了大奖还是要保持平常心

3月22日，镇江11825站点中出1000万的消息很快传开了，宋先生也去凑热闹，顺便把自己购买的彩票拿出来比对。在发现好像一个号码都不差后，他赶紧用手机拍下了当期中奖号码，回到家后又仔细核对了一番，“和我买的第1注号码完全一致，简直不敢相信。”

过了近半个月，宋先生才把中奖的事告诉了父亲，虽然父亲已80高龄，还是亲自陪他来南京领奖。拿到奖金存折后，宋先生终于放心了，“来南京的路上我老爹一直叮嘱我，中了大奖还是要保持平常心”。

通讯员 苏堤

现代快报记者 杨菁菁

“哇咔咔，男神唐，百年难遇好老师。”江南大学的学生告诉记者，他们无需眼红“别人家的老师”，在江南大学就有一位“男神”老师唐忠宝，不仅颜值高，而且上课幽默、接地气，拥有不少粉丝。热心的同学还为其成立了全球后援会，想蹭课的同学得先查好课表，提前占座。

现代快报见习记者 朱鲸润

颜值高又会讲段子 江南大学毛概课唐老师被赞“男神”

近日，记者走进唐老师的毛概课堂。教室里已经坐满了学生，记者只能站着听课。唐老师一身休闲小西装，黑框眼镜，时髦又不失严谨，举手投足间颇有明星范儿。

“同学们都知道，‘中国梦’的基本内涵是实现国家富强、民族振兴、人民幸福。那人民幸福是指什么呢？”唐老师抛出一个问题，“要我说，幸福就是，我饿了，看到别人手里拿着个肉包子，那他就比我幸福；我冷了，看见别人穿了件厚棉袄，那他就比我幸福；我想上茅

房，就一个坑，你蹲那了你就比我幸福！”唐老师一边自问自答，一边还学电视里口吃的演员，逗得同学们哄堂大笑。

“听说一些同学连自己的国家都不爱，我吓一跳，赶紧吃个辣条压压惊。”诸如辣条、小鲜肉、小清新、暖男都网络热词经常会在唐老师的课上，一些新潮的网络段子唐老师也是信手拈来，讲中文不过瘾，唐老师有时还要来几句英文。

“宝哥长得帅，上课又很放得

开、接地气。”同学们很少喊唐老师，都称其为宝哥、男神。

江南大学商学院学生何依明说，原本她以为毛概课是很枯燥无味的，期末考试时能过关就行。“上了唐老师的课之后，我才知道毛概课也可以这么好玩儿，而且能让我们真正学到东西。”

成为了唐老师的忠实粉丝之后，何依明和几个同学一起在微博上成立了唐忠宝宝哥全球后援会，定期更新唐老师的最新课程表，和唐老师互动。

唐老师本人供图